

2021,“牛气冲天”中国年

我们的节日

春节



青田街头的年味。 记者 雷宁 特约摄影记者 张永益/摄



松阳石仓百姓奏响地方名曲庆新春。 记者 兰雷伟 通讯员 夏浩敏/摄



游客在东西巖景区敲钟祈福。 记者 戴昕律 通讯员 高浩/摄



烟花里的“2021”。 记者 兰雷伟 特约摄影记者 刘海波/摄

编者按:

在告别一个充满不确定性的庚子鼠年后,辛丑牛年迎面而来。当“牛”字祝福语和浓浓年味一道填满街头巷尾和微信朋友圈时,牛年说牛,时宜应景。百节年为首,万事好开头。“年”的热闹,不只存在于亲人团聚的时刻——守岗奉献的忙碌,不是不想家,是想为大家;选择就地过年,与家人“相距”,是为与家人相聚……从家庭春晚到“云端团圆”,从节庆礼数到万家灯火,这个春节过出了仪式感和满足感;树枝丫上亮起红彤彤的小灯笼,树下行人手持倒“福”庆新春;路边摊上写下道劲有力的对联,幸福的年味儿充盈在一笔一划里;烟花火光中映衬着张张明丽的笑脸,春节的意义就是让长大的我们再一次做回小孩……再忙碌也鼓足干劲,致敬每一个“牛人”,让这个春节有了“了不起”的味道。羊未变发,春山可望。新的一年,与更好的自己碰面;新的一年,眉目舒展,顺问春安。祝我们都能在琐碎的生活里,找到闪闪发光的快乐!

(陈炜芬/文)



市区江滨夜光璀璨美如画。 记者 兰雷伟/摄



云和浮云大桥新春新景。 记者 兰雷伟 特约摄影记者 刘海波/摄



市区环卫工人包饺子过新年。 记者 陈炜/摄



在青田,市民做糖糕过大年。 记者 雷宁 特约摄影记者 张永益/摄



春节期间,景宁举办“清廉畚村云直播”山歌演唱活动。 记者 陈伟 特约摄影记者 李肃人/摄



武警丽水支队官兵“特制”福庆新春。 记者 戴昕律 通讯员 刘志乾/摄



云和新华街,一对夫妇在写春联。 记者 兰雷伟 特约摄影记者 刘海波/摄



市区万达广场张灯结彩。 记者 兰雷伟/摄



古堰画乡景区“金牛”闹新春。 记者 雷宁/摄